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From: Andreas Yiangou-Lawyer <andreas@yiangoulaw.com>

Sent: 24P Bato, 14 louviou 2025 3:36 pup

To: perm.sec@moa.gov.cy

Cc: president@cyi.ac.cy; Ouranios Tzamaloukas <puranios.tzamaloukas@cut.ac.cy>; Despoina Miltiadou <despoina.miltiadou@cut.ac.cy>
Subject: KaBoplopog QawvoTuTikiy Xopaktnpuotikiy T viemag (kunpuaknic) dulng foosbuv-Altnpa yua ensiyouoa cuvavinon
Importance: High

Mpoc:

YMOYPTEIO FEQPTIAZ ATPOTIKHE ANAMNTY=HZ KAl MEPIBAANONTOZX
Apdutohswg 6, 2025 Itpodpolog,

Asukwola

A& TV tpoooyn Evripow AisuBuvtr Yrioupysiou Mswpyiag Aypotikrig Avantugng kot MepifdAdovrog-k. Avtpéa Mpnyopiou
‘Evtipe k. Tpnyopiov,
BOfpa: KaBoplopog Pawotumkwy Xapaktnplotkwy Tng veomnas (kunpuakrg) dulhg Boosibwv

Evspvdm‘mq kot eviohrv Twv mehatwy pog k.. KTHNOTPO®IKEE ENIXEIPHEEIZ I. MATKOY & YIOI ATA, S1d tng mapolong oG EVAHEPWVOULLE Yo Ta KaTwhiL:

CYB4305011.

Onwg yvwpiletal ot katoyol Twv {wwv autav Aapfdvouv smbdtnon and tov KYTPIAKO OPTANIZIMO ATPOTIKON MAHPOMON (KOAM) oty Bdon mnpokaBoplopsvwv
dawoTuTikiv YapakInploTkwy kol i fouvola yia eykplon twv {wov yia ta omola propsl va rapaywpnBel srubdtnon exsl avatsBsl, and 1o 2020, otov Zbvbecpo
AysAadotpodwv Nrémag Qulng (ZAND). Ito nopeABov n embswpnon ywotav and to Turpo MEwpylag kol To GawoTumiKG ¥opoKTNpLOTIKG vioTag (kurplaknis) dulng
BoosiBwv kaBopifovtav wg akoholBwe:

“Ta {wa ¢ viomac (kurplaxc) eudrc Boosidwv Siakpivovtar os S0o tumoug, o ekeilvo Twv opewvwv mepltoywv 1} ¢ Md@ou Kal oTov TUMO Twv TESIVIWV TIEPLOYUWV 1 TNG
Mesoaopiag. Ta {wWa Twv opsvav meploywv sival WIKPOOWHA Le Tpoyy Tplywia [e YpwHATIONO o8 OAEC TIC QITOYPWOELS TOU KAPE, EVW ouvavTwvTal kal {Wwa Ue padpo
xpwpe. X avtifeon, ta {wa twy nedwvwv neploywy xouvv wyupr] owuatikr Siarmhacr, Aemto tpiywpo ko EavGokOKKIVO ¥PWHATIONO (e UNIOASUKO XPWUATIONG TNV KotALd.
Kowa yapaktnpiotika kat yia tou¢ Sve turnouc sivat o uBog (kaumoUpa), n oyetikd ueyadn Aapupiba, n padpn tovga otnv akpn ¢ oupdc (émow undpyet) kat 0 UNOAEUKOG
SaktvAog o omoiog mepiBdddsl ta palpa ysiln kat e poudolvia tou {wou. ITo kdTw WEPOC Twv dkpwv kot otn Baon twv vuywwv @aivetar Saktvdioc palipou
xowpeatiouou”.

Metd v avainn g fykprong yuo embdotnon and to ZAND, ta powvoTummikd Yapaktnprotika aivetal va tpononoinBnkav kol povo {wa pe padpn tolda otnv akpn TG
oupdg toug, Bewpolvtal mMAéov 6L mAnpolv ta DovoTUTTKG XopaKTPLOTIKA.




Dpwe, £5w kot Kamola ¥povid mopatnpeitatl o Govopsvo va yevviovTol pepked Jwa pe KOKKWN oupd kol autd Bewpolvtal 6T anokAivouv omd ta kaBoplopsva amo 1o
ZUvSECoPO TIPOTUTIN KoL WG EK TOUTOU ouTd Ta {wa avaykaotikd Bavatwvovtot.

Eneldn auto sival evo emavalapBavopevo dovdpeve, ot meAdreg poag £xouv oupfoulsutel emiotripoveg Togo oo 1o TEMAK doo kal and 1o lvotrouto Konpou ot omoiot
srmPeBawwvouv otL autd to dawopevo Sev odeiletar o empilia pe alsg dulse, oruwg vipys unoWia, oMld o= duocikéd yeveTikd molupopdiopd tng vroniag ulng
ayehadeag.

Ot ev Aoyw smuotrpoveg, exouv s cupPoukeel toug mehdrsg pag oL n Bovitworn Twv [Wwv auTwy, syKupovei euputepoug KivBuvoug wg ipog tn Swatripnon g dulng
Adyw tou pkpol mAnBuopol tne Katd tnv dmodn twv nehotwv pag k&Bs Spdon n onola amookomnsl otn Swatipron authg Tng 600 onuovtikig dulrig Ba mpénsL va
TEKHN PLWVETAL EMLOTHHOVIKE Kol vt iy Baoifetor pove o= andibielg ot onoise, Suvnmikd, orepodvral emotnptovikd undBabpo.

avadspdpevol emoTHpovES (0Toug OMoloug KoWoMow) Thv mapoloa), Le okomd va teBolv unown oog sMOTHHOVIKG Kal TEKUNPpLWHEVE Sha Ta o mdvis kat va AndBel
anogaor)._

NpooPhénouvps otnv apson ko Betikn oag avrandkpion.
Me sktipnon,

Avtpeag . Naykou
Arknyopoc- Nopikag ZopBoulog

Andreas Yiangou
Advocate-Legal Consultant
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Please Note our new Address and Contact Details:
Office Address: 80 Archbishop Makariou 11l Avenue » Nandia Court - Middle Floor = No 01 - 6017 Larnaca
P.O.Box: 40790 - 6307 Larnaca = Cyprus

Tel: + 357 24 727240
Fax:+ 357 24 727241




